

Svédországnál csak Mexikóban történt több robbantásos bűncselekmény

MAGYAR NEMZET

Forrás: V4NA

2023.10.03. 15:36



Még három hónap hátra van az évből, ám már elérte Svédországban a robbantások száma az eddigi rekordévet, 2019-et, amikor összesen 133-szor robbantottak – hívja fel a figyelmet a V4NA nemzetközi hírügynökség.

Ezzel az adattal Svédország a világon a második azon országok között, ahol nincs háború, mégis a legtöbb merényletet követik el robbantással. Őket csak Mexikó előzi meg – erről beszélt a Malmöi Egyetem vendégtanára és a Lund Egyetem vezető munkatársa, Ardavan Khoshnood.

„A skandináv ország Európa bombázási fővárosává vált. Svédország teljesen kilóg a sorból”

– mondta a Svenska Dagbladet című napilapnak, amelyet a hírügynökség szemlézett.

VÉLEMÉNY

BAYER ZSOLT

Rágalmazó gazemberek (2. rész)

„A feleségem bűne pusztán az, hogy az én feleségem. Ezért rágalmazták meg a vérplazma értékesítése ügyében.”

Újság előfizetés



A Magyar Nemzet közéleti napilap, fejlécén a polgári jelző olvasható, amely értékrendet, irányvonalat, stílust is tükröz. Konzervatív, nemzeti alapról, a tényekre építve adja közre a legfontosabb társadalmi, politikai, gazdasági, kulturális és sport témájú információkkal

ELŐFIZETÉS

Európa legtöbb robbantásos merényletét elszenvedő országban bűnbandák háborúskodnak egymással, a hatóságok pedig szélmalomharcot vívnak ellenük.

Egyre kifinomultabb, egyre profibb szerkezeteket használnak a bűnelkövetők

„Az erősebb robbanótöltetek felé mozdultunk el. Kezdetben kézigránátokat dobáltak, most viszont azt látjuk, hogy áttértek a robbanóanyagok és a fejlettebb detonációk felé”

– magyarázta a vezető kriminológus.

Idén szeptember kiemelkedő számokat hozott sajnos, országszerte összesen 11-en haltak meg robbantásban, és nem csak a bandatagok vesznek oda, hanem ártatlan emberek is, akik rosszkor vannak rossz helyen.

A 2000-es évek előtt gyakorlatilag nem robbantgattak a skandináv országban, ezen bűncselekmények száma a 2010-es években indult meg nagyon, ami összefüggést mutat a tömeges bevándorlással és az általuk hozott bandaháborúkkal.

Borítókép: Az okozott kárt nézik helybeliek egy robbanástól megrongálódott háromszintes lakóépületnél a Stockholmtól délnyugatra levő Linköpingben 2023. szeptember 26-án, miután a reggeli órákban hatalmas detonáció rázta meg az épületet. Az előző estén Stockholm egyik külvárosában, Hasselbyben is történt robbanás (Fotó: Fredrik Sandberg)

SVÉDORSZÁG

SKANDINÁV ORSZÁG

ROBBANTÁS

MERÉNYLET



Hírlevél feliratkozás

Nem akar lemaradni a Magyar Nemzet cikkeiről? Adja meg a nevét és az e-mail címét, és mi naponta elküldjük Önnek legjobb írásainkat.

FELIRATKOZOM A HÍRLEVÉLRE